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Charakteristicke krivky

Chlazeni okolnim vzduchem

Ventilatory s filtrem TopTherm a ventilatory s filtrem EMC

MnoZzstvi vzduchu 20/25 — 900 MB/N c..e.veviiiieiieieiie e 4-7
Ventilatory s filtrem TopTherm s EC motory

MnoZstvi vzduchu 55 = 900 MB/N.....viviriiiiiiiieiiesieies e 8-9
Stresni ventilatory

MnoZzstvi vzduchu 500 = 1069 M3/N.....cveviiiiiiieiieieeee e 10-12
Zasuvné ventilatory pro 482,6 mm (197

MnoZstvi vzduchu 320/480 M3/N ....veveieieieiieieiaeiete e ea e 12
Tla¢né ventilatory pro 482,6 mm (19

MNOZStvi VZAUCNU 320 M3/N 1...viviiiicieiiiesiet et 12
Vybérovy diagram pro VENTIATONY .........c.eoiviiiiiiiiiiiiiiceii e 8

Vyménik tepla vzduch/vzduch TopTherm
Mérny tepelny vykon 17,5 — 90 WK .....ooiiiiiiiiiiiiiicieceeeee e
Vybérovy diagram pro vyméniky tepla vzduch/vzduch

Chladici jednotky

Integrované reseni VX25 Blue e+

\lykonova tfida 1300 W

(110-240V,1 ~,50-60Hz/380-480V, 3 ~, 50 - 60 H2)......cccvvvrvrenen. 14
Termoelektrické chladice

Celkovy chladici VWKON 100 Wi.....oiiiee et eie e va e eaee e S
Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonova tfida 300 — 2500 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~) .ceeevvvvveernnnnn. 15-18
Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e, ploché provedeni
Vykonova tfida 1500 W (230 V, 1~, 400/460 V, 3~) ..cccvvveeiiiieiiiieeiiiieesiinenn 19
Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonova tfida 1000 — 4000 W (400/460 V, 3~) «ccvveviiiveeeiiieeiiineesinn 20-22
Nasténné chladici jednotky Blue e+

Vykonova tfida 160025800 W.......itteeueeriuee BT e eeeeermneesnnesnbeeneesaianssetsnse 23 =
Stiresni chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonova tfida 500 — 2000 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~) .cecevvvvveeinnnn.. 25-27 y
Stiresni chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonova tfida 3000 — 4000 W (400/460 V, 3~) cuveeiiuveeiiiieeiireeesrieneesinnens 28
Stiresni chladici jednotka Blue e+

VWykonova tfida 1300 W EEEEE—
(110-240V, 1 ~,50-60Hz/380-480V, 3 ~, 50 =60 HZ)....0eecvverurene. 29

Modularni chladici dvere: chladici modul Blue e

Vykonova tfida 1500 — 2500 W (230 V, 1~, 400/460 V, 3~) ....ccccevuvennen. 30 - 31
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 800 — 7O00 W.........ioueiiiiiee et 32-42
Vyméniky tepla vzduch/voda, stfe$ni montaz

Vykonova trida 1875 = 4000 W......cooiiiiiiiiieee et 43 - 46
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Chlazeni okolnim vzduchem

Ventilatory s filtrem TopTherm a ventilatory s filtrem EMC

Mnozstvi vzduchu 20/25 m3/h

50 Hz
SK 3237.100, .110, .124, .600
- 35

30

25

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlaku
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

——— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
stifikajici vodé

—— =1 x vyfukové mfizka

— == = 2 x vyfukova mfizka

60 Hz
SK 3237.100, .110, .600

T 4

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

——— =S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vode

—— =1 x vyfukova miizka

— —— =2 x vyfukova mfizka

Mnozstvi vzduchu 55/66 m3/h

50 Hz
SK 3238.100, .110, .124, .600

APst

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlaku
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
stifikajici vodé

—— =1 x vyfukové mfizka

——— =2 x vyfukova mfizka

60 Hz
SK 3238.100, .110, .600

- 9
80
70
60

50
APst

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vode

—— =1 x vyfukova miizka

— == = 2 x vyfukova mfizka
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Chlazeni okolnim vzduchem

Ventilatory s filtrem TopTherm a ventilatory s filtrem EMC

Mnozstvi vzduchu 105/120 m3/h

50 Hz
SK ' 3239.100, .110, .124, .600

- 100

80

60

40

20

V = Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

----- =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

— =1 x vyfukova mrizka

——— =2 x vyfukova mrizka

60 Hz
SK'3239.100, .110, .600

-+ 120

100

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
stiikajici vode

—— =1 x vyfukova miizka

— —— =2 x vyfukova mfizka

Mnozstvi vzduchu 180/160 m3/h

50 Hz
SK 3240.100, .110, .124, .600

+ 100

80

APst

V = Objemovy priitok (m3/h)
APt = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
stiikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

— —— =2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfesni odvétrani
3138.000 s filtrem

60 Hz
SK 3240.100, .110, .600

APst

V= Objemovy priitok (m3/h)
APs; = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

— = Se standardnim a
jemnym filtrem

----- =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
stiikajici vodé

—— =1 x vyfukova mrizka

— —— =2 x vyfukova miizka

..... = 1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem
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Chlazeni okolnim vzduchem

Ventilatory s filtrem TopTherm a ventilatory s filtrem EMC

Mnozstvi vzduchu 230/250 m3/h

50 Hz
SK'3241.100, .110, .124, .600

-+ 180

0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

—— =1 x vyfukova mrizka

— —— = 2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem

60 Hz
SK'3241.100, .110, .600

I 160

140

0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

v 1

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

——— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

----- =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

— — = = 2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem

Mnozstvi vzduchu 550/600 m3/h

50 Hz
SK 3243.100, .110, .600

- 300

250

V = Objemovy priitok (m3/h)
APt = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

----- =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
stiikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

— —— =2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfesni odvétrani
3138.000 s filtrem

60 Hz
SK 3243.100, .110, .600

V= Objemovy priitok (m3/h)
APs; = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

----- =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodeé

—— =1 x vyfukova mfizka

——— = 2 x vyfukova mfizka

..... = 1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem
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Chlazeni okolnim vzduchem

Ventilatory s filtrem TopTherm a ventilatory s filtrem EMC

Mnozstvi vzduchu 700/770 m3/h

50 Hz
SK 3244.100, .110, .140, .600

-+ 300

250

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

——— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

..... =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

— =1 x vyfukova mrizka

— — — = 2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem

60 Hz
SK'3244.100, .110, .140, .600

-+ 300

250

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

— =1 x vyfukova mfizka

— —— =2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfedni odvétrani

—— = Se standardnim a 3138.000 s filtrem

jemnym filtrem

—— = Se standardnim
a jemnym filtrem

Mnozstvi vzduchu 900 m3/h Diagram stinéni
Testovano podle EN 61587-3: 2006 — Provedeni elektromagnetického

stinéni, zkousky pro skfing, stojany a vany

50/60 Hz

Ventilatory s filtrem TopTherm EMC / vyfukova mfizka
SK 3245.600

SK 3237 XXX — SK 3245.XXX

-+ 450 60

o
o
300 5 40
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200 2
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X
@
100 w
10 —
50
- 0
OWOoO WO 0000000 000000000 Qo 9
OQNOLUMNO®MWL O VL O WO VO WO WwWo Wwowwo v
1 v 1 Frekvence (MHz)
v = Objemovy prdtok (m3/h)  =-u-- =1 x vyfukova mfizka s

— = Utlum vertikalni
—— = Utlum horizontalni

ochrannym krytem proti
stiikajici vodé

—— =1 x vyfukova mrizka

— — = =2 x vyfukova mrizka

..... =1 x stfesni odvétrani
3138.000 s filtrem

APt = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a jem-
nym filtrem
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Chlazeni okolnim vzduchem

Ventilatory s filtrem TopTherm s EC motory

Mnozstvi vzduchu 55 m3/h

Mnozstvi vzduchu 105 m3/h

50/60 Hz
SK 3238.500

- 80

60

50

70 -----

V = Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

——— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

- — = =2 x vyfukova mrizka

50/60 Hz
SK 3239.500

-+ 100

80

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

——— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

- — = = 2 x vyfukova miizka

Mnozstvi vzduchu 180 m3/h

Mnozstvi vzduchu 230 m3/h

50/60 Hz
SK 3240.500

+ 100

80

APst

V = Objemovy priitok (m3/h)
APt = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
stiikajici vodé

—— =1 x vyfukova mrizka

— —— =2 x vyfukova mrizka

_____ =1 x stfesni odvétrani
3138.000 s filtrem

50/60 Hz
SK 3241.500

-+ 180

APst

0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

V= Objemovy priitok (m3/h)
APs; = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
stiikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

——— =2 x vyfukova mfizka

..... = 1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem
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Chlazeni okolnim vzduchem

Ventilatory s filtrem TopTherm s EC motory

Mnozstvi vzduchu 550 m3/h Mnozstvi vzduchu 700 m3/h

50/60 Hz
SK 3243.500

- 300

250

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

----- =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

— =1 x vyfukova mrizka

——— =2 x vyfukova mrizka

..... =1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem

50/60 Hz
SK 3244.500

-+ 300

250

V= Objemovy priitok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

—— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti stiikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

..... =1 x vyfukova mfizka s
ochrannym krytem proti
strikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

— — = = 2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfedni odvétrani
3138.000 s filtrem

Mnozstvi vzduchu 900 m3/h

50/60 Hz
SK 3245.500, .510

-+ 450

APst

V = Objemovy priitok (m3/h)
APt = Rozdil statickych tlakd
(Pa)

— = Se standardnim filtrem

—— = S ochrannym krytem
proti strikajici vodé

—— = Se standardnim a
jemnym filtrem

----- =1 x vyfukova miizka s
ochrannym krytem proti
stiikajici vodé

—— =1 x vyfukova mfizka

— —— =2 x vyfukova miizka

..... =1 x stfesni odvétrani
3138.000 s filtrem
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Chlazeni okolnim vzduchem

Stresni ventilatory

Pouziti podstavce:

Pokud je pro vstup vzduchu pouzit ventilacni plech podstavce namisto mrizky 3243.200,
kfivky tlakoveé ztraty uvedené ve vykonovych diagramech se pouziji nasledovné:

----- = 1 x ventilacni plech podstavce s filtrem
—--- =2 x ventilacni plech podstavce s filtrem
--- =1 xventilacni plech podstavce bez filtru

Stresni ventilatory
Mnozstvi vzduchu 500/525 m3/h

50 Hz
SK 3139.100/.110

V = Objemovy prlitok (m3/h) ~ ==--- =1 x vyfukova miizka
AP = Rozdil statickych tlaké (P 3243.200 se standardnim
= Rozdi statickych tiakl (Pe) filtrem (IP 54) nebo 2 x
= Bez standardnim filtrem vyfukova mizka 3243.200
(P 22) o se standardnim a jemnym
—— = Se standardnim filtrem filtrem (IP 55)
(P 55,) o — — = = 2 x vyfukova mfizka
—— =1xvyfukova mrizka 3243.200 se standardnim
3243.200 se standardnim filtrem (IP 54)

a jemnym filtrem (IP 55)

60 Hz
SK 3139.100/.110

-+ 300

250

V' =Objemovy priitok (m3/h)  =---- =1 x vyfukova miizka
APs = Rozdil statickych tlaki (Pa 3243.200 se standardnim
= Rozdil statickych tiakl (Pa) filtrem (IP 54) nebo 2 x
= Bez standardnim filtrem vyfukova mizka 3243.200
(P 22) o se standardnim a jemnym
—— = Se standardnim filtrem filtrem (IP 55)
(P 55) o — —— = 2 x vyfukova miizka
—— =1 x vyfukova mfizka . 3243.200 se standardnim
3243.200 se standardnim filtrem (IP 54)

a jemnym filtrem (IP 55)

10
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Chlazeni okolnim vzduchem

Stresni ventilatory
Mnozstvi vzduchu 873/965 m3/h

50 Hz
SK 3140.100/.110

APy 150

0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

| v |
v = Objemovy pritok (md/h)  =---- =1 x vyfukova mfizka
APy = Rozdil statickych tlaké (P 3243.200 se standardnim
= Rozdi statickych tiakl (Pa) filrem (IP 54) nebo 2 x
= Bez standardnim filtrem vyfukové miizka 3243.200
(P 22) o se standardnim a jemnym
—— = Se standardnim filtrem filtrem (IP 55)
(Poy — —— = 2 x vyfukova miizka
— =1 xvyfukova mrizka 3243.200 se standardnim
3243.200 se standardnim filtrem (IP 54)

a jemnym filtrem (IP 55)

60 Hz
SK 3140.100/.110

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

| v |
Vi = Objemovy pritok (m3/h)  =---- =1 x vyfukova mfizka
AP« = Rozdil statickych tlaké (P 3243.200 se standardnim
st = Rozdil statickych tiakli (Pa) filtrern (P 54) nebo 2 x
= Bez standardnim filtrem vyfukova mizka 3243.200
(1P 22) o se standardnim a jemnym
—— = Se standardnim filtrem filtrem (IP 55)
(P 55) N — —— =2 x vyfukova mrizka
— =1 xvyfukova miizka 3243.200 se standardnim
3243.200 se standardnim filtrem (IP 54)

a jemnym filtrem (IP 55)

Mnozstvi vzduchu 863/942 m%/h

400V, 50 Hz
SK 3140.140

\

-
——-
-
- —
—— L = —
— —

==
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

400V, 60 Hz
SK 3140.140

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

1 v | | v |
V. =Objemowy priitok (m3/h) ===~ = 1 x vyfukova miizka V. =Objemovy priitok (m¥h)  ----- =1 x vyfukova miizka
AP. = Rozdil statickych tlaké (P: 3243.200 se standardnim AP.: = Rozdil statickych tlaké (P 3243.200 se standardnim
st ozcll sta |cky<,: axd (Pa) filtrem (IP 54) nebo 2 x o ozl staficych fard (Fa) filtrem (IP 54) nebo 2 x
= Bez standardnim filtrem wyfukova miizka 3243.200 = Bez standardnim filtrem vyfukové mizka 3243.200
(IP22) o se standardnim a jemnym (IP22) o se standardnim a jemnym
— = Se standardnim filtrem filtrem (IP 55) —— = Se standardnim filtrem filtrem (IP 55)
(Poy — —— = 2 x wfukova miizka (Pss) — —— =2 x vyfukova miizka
— =1 xwyfukova mfizka 3243.200 se standardnim —— =1xwyfukova mfizka 3243.200 se standardnim
3243.200 se standardnim filtrem (IP 54) 3243.200 se standardnim filtrem (IP 54)
a jemnym filtrem (IP 55) a jemnym filtrem (IP 55)
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Chlazeni okolnim vzduchem

Stresni ventilatory
Mnozstvi vzduchu 963 m3/h

Stresni ventilatory s EC motory
Mnozstvi vzduchu 1069 m3/h

460V, 60 Hz
SK 3140.140

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

| v |
V  =Objemovy priitok (m3/h)  ==--- =1 x vyfukova miizka
APy = Rozdil statickych tlaké (P 3243.200 se standardnim
st = Rozdi statickych tiakt (Pa) fitrem (IP 54) nebo 2 x
= Bez standardnim filtrem vyfukové miizka 3243.200
(P 22) o se standardnim a jemnym
= Se standardnim filtrem filtrem (IP 55)
(Poy — —— = 2 x vyfukova miizka
— =1xvyfukovamiizka 3243.200 se standardnim
3243.200 se standardnim filtrem (IP 54)

a jemnym filtrem (IP 55)

50/60 Hz
SK 3140.500/.510

-+ 700

500

200

-
-
-
- =
= -
- —_——
= - -

. 0 ="=
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

1 v |
V' =Objemovy pritok (M)~ -=--- = 1xvfukova miizka
AP = Rozdl statickych tlakd (Pa) 3243.200 se standardnim

J— filtrem (IP 54) nebo 2 x
= Bez standardnim filtrem vyfukové miizka 3243.200
(1P 22) o se standardnim a jemnym
= Se standardnim filtrem filtrem (IP 55)
(P 55) N — —— =2 x vyfukova mrizka
— =1xwyfukova mfizka 3243.200 se standardnim
3243.200 se standardnim filtrem (IP 54)

a jemnym filtrem (IP 55)

Zasuvné ventilatory pro 482,6 mm (19
Mnozstvi vzduchu 320/480 m3/h

Tlac¢né ventilatory pro 482,6 mm (19

Mnozstvi vzduchu 320 m3/h

50/60 Hz
SK 3340.230, 3341.024, .115, .230, 3342.024, .230, .500,
3350.115, .230, 3351.230, 3352.230, .500

- 80
70
60

50

1 v |
V= Objemovy priitok (m3/h)

APst = Rozdil statickych tlakd (Pa)

———=50Hz

—— =60Hz

50/60 Hz
SK 3144.000, 3145.000

0 50 100 150 200 250 300 350 400

<

V= Objemovy pritok (m3/h)
APst = Rozdil statickych tlakd (Pa)
—-——=50Hz

—— =60Hz
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Chlazeni okolnim vzduchem

Vybérovy diagram
pro ventilatory

— 3000
2500
2000
1500
1000
900
800 °~l—
700 WA

v &fb (,;k-

o 600 3 v&q, (‘9{_ .

500 v’\ &,@
Ny ¥
® AAIERY
400 v& v&
300 &";l-
v

200

— 100

10 20 30 40 50 60 | 80 (100 200 300 400 600 | 800
70 90 500 700
| v |
V= Objemovy pritok (m?h)
Qv = Ztratovy vykon (W)
Vymeéniky tepla vzduch/vzduch TopTherm  Vybérovy diagram

Mérny tepelny vykon 17,5 - 90 W/K,
nasténny, s regulatorem

pro vyméniky tepla vzduch/vzduch

50/60 Hz
SK'3126.100, 3127.100, 3128.100, 3129.100, 3130.100, 3248.000

-+ 1400
1200
1000
800
600
400

200

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

} AT |

Qv = Ztratovy vykon (W)
AT = Rozdil teplot (K)

25

20

30

12
10

40

EN)

50

60

70

3000 1000 0

Qy |

10 20 30 40 50

2000 60

70

80

|

Rozdil teplot (K)

Ztrétovy vykon (W)

Mérny tepelny vykon (W/K)

Efektivni povrch rozvadéce dle normy IEC 890 (m?)

Soudinitel prostupu tepla (W/m? K)
pro ocelovy plech k = 5,5 W/m2 K

SN

Charakteristické krivky — Klimatizace
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Chladici jednotky

Integrované reseni VX25 Blue e+

Vykonova tfida 1300 W (110 -240V, 1 ~, 50 - 60 Hz / 380 - 480 V, 3 ~, 50 - 60 Hz)

1,30 kW
SK 3185.030

I~ .......
) .....

2000

20 25 30 35 40 45 50 55

Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce T;
45°C
40°C
35°C
30°C
25°C
. = Celkovy chladici vykon [W]
Tu = Teplota okolniho prostfedi [°C]

14
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Chladici jednotky

Termoelektrické chladice
Chladici vykon

Topny vykon

50/60 Hz
SK 3201.200, .300

[ Tu | 25

Ty = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

50/60 Hz
SK 3201.200, .300

0

-5 0 5 15 2
350
N
N ]
. 11NN NEENEER

v

50

-30 -25 -20 -15 -10 -5 0

+5 +10 +15 +20 +25 +30

f Tu 1

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pn = Topny vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

AT

Nasténné chladici jednotky TopTherm
Vykonova tfida 300 W (115/230 V, 1~)

50 Hz
SK 3302.300, .310, .100, .110, .200

- 1050

) ......
750

55

3B T

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

50
45
40

60 Hz
SK 3302.300, .310, .100, .110, .200

-~ 1050

) ...
750

55
300 50
45
40
150 8% T
30
25
20

L 0
20 25 30 35 40 45 50 55

f T 1

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Charakteristické krivky — Klimatizace
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Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonové tida 500 W (115/230 V, 1~)

50 Hz
SK 33083.500, .510, .600, .504, .514

1000

750

55
50
45
40

30
25
20 25 30 35 40 45 50 55 20

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 33083.500, .510, .600, .504, .514

" .......
1500

By, | | | ||
R——

i 750 55 -
"

50
45
40
3B T
30
25

20 25 30 35 40 45 50 55 20

&t

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Vykonova trida 750 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~)

50 Hz
SK 3361.500, .510, .540, .600

- .....
- .-.

1250

1000
B
P
N 45
750 40

\\ 5
B § 25

L 0
20 25 30 35 40 45 50 55

1 T 1

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3361.500, .510, .540, .600

Tu

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

16
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Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonové tfida 1000 W (115/230 V, 1~)

50 Hz
SK 3304.500, .510, .600, .504

- 2000

1750

1500

60 Hz
SK 3304.500, .510, .600, .504

- 2700

- .......
- .....

1250 1800
PC 55 PC
1000 50 1500 55
45 \ 50
750 40 1200 ] *°
- . :
0 e
500 25 900 30
20 25
20
- 250 - 600
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f Ty | f Ty |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Vykonova tfida 1500 W (115/230 V, 1~)
50 Hz 60 Hz
SK 3305.500, .510, .600, .504 SK 3305.500, .510, .600, .504
[ ..- "
- == -
2100 2100
1800 1800
P P 55
1500 55 1500 %
50 45
45 40
1200 40 1200 3B T
30
900 25 J 900 %
20
20
L 600 L 600
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Charakteristické krivky — Klimatizace 17



Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonové tfida 2000 W (115/230 V, 1~)

50 Hz
SK 3328.500, .510, .600, .504

60 Hz
SK 3328.500, .510, .600, .504

T 5250

- ..--... ..-...-
- .... = ...
3750 3750

50 T
50
PC PC
2250 \ “ 2250 45
40 40
35 Ti 35 T
1500 1500 — —
30 30
25
25
750 750 20
20
4 0 - 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f Tu | f T |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Vykonova tfida 2500 W (115/230 V, 1~)
50 Hz 60 Hz
SK 3329.500, .510, .600, .504 SK 3329.500, .510, .600, .504

+ 5250 - 5600
4500 4800
3750 4000

55
3000 50 3200
Pc Pc
45
2250 2400
40
T T
1500 3 1600
30
750 25 800
20
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e, ploché provedeni

Vykonové tfida 1500 W (230 V, 1~)

50 Hz
SK 3366.500

- 3500

2500 -...

2000 .
Pe 55
1500 50

45

\:

3000

1000

/

500 30

25

. 0 20

Ty

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3366.500

- 3500

3000 .......

50
45
40
35 T
30
500 25
20

1000
[ [ ]

Tu

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

2500 ....
2000 .

Po 55
1500 3

Vykonova trida 1500 W (400/460 V, 3~)

50 Hz
SK 3366.540

55
50
45

40

35
500 30

25

- 0 20
20 25 30 35 40 45 50 55

f Ty

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3366.540

- 3500

55

50
45
40
3 T
30
25

20

Tu

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Charakteristické krivky — Klimatizace
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Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonové tfida 1000 W (400/460 V, 3~)

50 Hz
SK 3304.540, .640, .544

- 2000

1750 .....-.

1500

1250
PC

1000

Ty

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

55
50
45
40
35
30
25
20

60 Hz
SK 3304.540, .640, .544

N
o
N
@
[}
S
[}
@
N
S
N
[l
o
=}
o
@

Ty

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Vykonova trida 1500 W (400/460 V, 3~)

50 Hz
SK 3305.540, .640, .544

-~ ......
- ...

- .
1800
Pe

1500

900

- 600
20 25 30 35 40 45 50 55

1 T 1

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

55
50
45
40
35
30
25
20

60 Hz
SK 3305.540, .640, .544

- .......
- ...-
2100

1800 .
Po 55

50
1500
45

40
3B T
30
25
900 20 |

d

I

Tu

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

20
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Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonové tfida 2000 W (400/460 V, 3~)

50 Hz 60 Hz
SK 3328.540, .640, .544 SK 3328.540, .640, .544
- ...-... - ......
- .... - ...
3750 3750
3000 - 3000 s _
Py 50 7 Pe 50
2250 2250 45
45
40
40 T
30 25
750 25 750 20
20 |
+L o0 L o0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Vykonova tfida 2500 W (400/460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
SK 3329.540, .640, .544 SK 3329.540, .640, .544
+ 5250 - 5600
4500
3750
55
3000 0 55
Pe 45 50
40
40
\ e T
1500 = \ 30 & T
30
\ 25
750 800 25
20 |
20 |
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Charakteristické krivky — Klimatizace 21




Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonové tfida 4000 W (400/460 V, 3~)

50 Hz
SK 3332.540, .640

-~ 7000

6000

5000

4000

3000

Ty = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

55
50

45
40
35
30
25
20

60 Hz
SK 3332.540, .640

- 7500

6500

5500

4500

3500

f Ty {

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

22
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Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky Blue e+

Vykonova tfida 1600/2000 W (110 -240V, 1 ~, 50 - 60 Hz / 380 - 480 V, 3 ~, 50 - 60 Hz)

1,6 kW
SK 3185.530, .830

3000

2500

B

2000

20 25 30 35 40 45 50 55 60

Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce T;
45°C

40°C

35°C

30°C

25°C

P¢ = Celkovy chladici vykon [W]

Tu = Teplota okolniho prostfedi [°C]

2kw
SK 3186.630, .930

- 4000
3500
3000

2500

0

2000

20 25 30 35 40 45 50 55

Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce T;
45°C

40°C

35°C

30°C

25°C

P¢ = Celkovy chladici vykon [W]

Tu = Teplota okolniho prostiedi [°C]

Vykonova tfida 2600/4200 W (110 -240V, 1 ~, 50 - 60 Hz / 380 - 480 V, 3 ~, 50 - 60 Hz)

2,6 kW
SK 3187.630, .930

- 5000
4500
4000

3500

5
N
a
<}
1S}

20 25 30 35 40 45 50 55 60

Teplota vzduchu uvnit rozvadéce T;
45°C

40°C

35°C

30°C

25°C

P¢ = Celkovy chladici vykon [W]

Tu = Teplota okolniho prostiedi [°C]

4,2 KW
SK 3188.640, .940
—- 7500

6500

5500

4500
P
3500
2500
1500
- 500
20 25 30 35 40 45 50 55
1 Ty 1

w
a
(9]

Pc = Celkovy chladici vykon [W]
Ty = Teplota okolniho prostredi [°C]

Charakteristické krivky — Klimatizace
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Chladici jednotky

Nasténné chladici jednotky Blue e+

Vykonova tfida 5800 W (380 - 480V, 3 ~, 50 - 60 Hz)

5,8 kW
SK 3189.640, .940

- 10000

9000

8000

7000

B

— 1000
20

=
<

w
o
o

'« = Celkovy chladici vykon [W]
Tu = Teplota okolniho prosttedi [°C]
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Chladici jednotky

Stresni chladici jednotky TopTherm Blue e

Vykonové tida 500 W (115/230 V, 1~)

50 Hz
SK 3382.500, .510, .600

- 1050

55

50

45
40

30
25

150 20

Ty

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3382.500, .510, .600

-+ 1050

55
50

45
40
35 T
30
25

20

20 25 30 35 40 45 50 55

f Ty 1

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Vykonova trida 750 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~)

50 Hz
SK 3359.500, .510, .540, .600

55

50
45
40
35 T
30

25
20

o

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3359.500, .510, .540, .600

-+ 1750

1500 ..

1250

1000

750

f T

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Charakteristické krivky — Klimatizace
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Chladici jednotky

Stresni chladici jednotky TopTherm Blue e
Vykonova tfida 1000 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~)

50 Hz
3383.500, .510, .540, .600

60 Hz
3383.500, .510, .540, .600

- .......
- ....

Pe 55 Po %
50 45
45 40
40
o T 750 35 T
30 30
25 500 25
20
20
L 250 L 250
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f Ty | f Ty |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Vykonova tfida 1100 W (115/230 V, 1~)
50 Hz 60 Hz
SK 3273.500, .515 SK 3273.500, .515
I ™ ....--.
1800 2400 .
1500 2000
55
1200 50 1600
55
P 45 Pe 50
40 1200
45
% 40
30 800 o 3 T
25 30
300 400
20 25
20
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Chladici jednotky

Stresni chladici jednotky TopTherm Blue e
Vykonova tfida 1500 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~)

50 Hz
3384.500, .510, .540, .600

- .......
- ..-...

2500

2000

55
50 -
1500 45

40

1000 35
Ti

30

500

25

20
o B

0 25 30 35 40 45 50 55

2

1 Ty 1

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
3384.500, .510, .540, .600

- .......
- ..-..
2500

2000

20 25 30 35 40 45 50 55

f Ty 1

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Vykonova trida 2000 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~)

50 Hz
SK 3385.500, .510, .540, .600, .640

- 4000

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3385.500, .510, .540, .600, .640

- 4000

3500

3000

2500

2000

25

20 25 30 35 40 45 50 55

f T

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Chladici jednotky

Stresni chladici jednotky TopTherm Blue e
Vykonova tiida 3000 W (400/460 V, 3~)

50 Hz
3386.540, .640

- 4900 .....
- .
3500

2800
55

50
45
40
35

2100

60 Hz
3386.540, .640

-+ 5250

2450 0
T
0 T
1400 1750 80
25 20
: -- --- | N
ER L 350
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
1 Tu 1 f Tu {
u = Teplota okolniho prostredi (°C) u = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Vykonova trida 4000 W (400/460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
3387.540, .640 3387.540, .640
- ..-...- -
6000 6000
55
5000 5000 50
. 45
4000 4000 40
Pe Pc
35 T
3000 T 3000
30
2000 2000 25
.. -. 20
b -- ii- b
£ 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55
1 Tu 1 f Tu f

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Chladici jednotky

Stresni chladici jednotka Blue e+

Vykonova tfida 1300 W (110 -240V, 1 ~, 50 - 60 Hz / 380 - 480 V, 3 ~, 50 - 60 Hz)

1,30 kW
SK 3185.730

I~ .......
) .....

2000

20 25 30 35 40 45 50 55

Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce T;
45°C
40°C
35°C
30°C
25°C
. = Celkovy chladici vykon [W]
Tu = Teplota okolniho prostfedi [°C]
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Chladici jednotky

Modularni chladici dvere: chladici modul Blue e

Vykonové tfida 1500 W (230 V, 1~)

50 Hz
SK 3307.700

- 3500

3000 .......

60 Hz
SK 3307.700

- 3500

3000 ......-

.
T
f Ty | f Ty |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Vykonova tfida 1500 W (400/460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
SK 3307.740 SK 3307.740
- ..... I~ ....-
- ... - ..
55
50
45
40
35 T
30
25 25
. 0 20 . 0 20
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Chladici jednotky

Modularni chladici dvere: chladici modul Blue e

Vykonové tfida 2500 W (230 V, 1~)

50 Hz 60 Hz
SK'3310.700 SK 3310.700
- 4900 4900
4200 4200
3500 3500
2800 2800
PC 55 PC
2100 50 T 2100
45
1400 “0 1400
s s [ ] T
30
700 700
25
20
+L o0 L o0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f Ty | f Ty |
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
Vykonova tfida 2500 W (400/460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
SK'3310.740 SK3310.740
4900 - 4900
4200
3500
2800 55
55
Pe 50 Pc 50
2100 45 45
0 40
% B g
30 30
700 25 700 25
20 20
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
1 Tu 1 f Tu ‘

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 300 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3212.024, .115, .230

- --_
600

w = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3212.024, .115, .230

- 1000

[ -3
=} =
o S

IS
<}
S

N
=}
s}

100 200 300 400

<

V= Objemovy préitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)

Vykonova tfida 600 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3214.100

f Tw {

Tw = Teplota privodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3214.100

-+ 500

100 200 300 400

V= Objemovy pritok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 1250 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3215.100

i 2600
I
2400 V=200h — — — — —
I

2000

1600

1400

1200

5 10 15 20 25 30 35

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3215.100

-+ 500

V= Objemovy préitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)

Vykonova tfida 7000 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3216.480

7000

V =500 I’h
V=200 I/h

6000

5000

P, 4000

3000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3216.480

i | T[T
o | | [ [ [ [ ][]

300

100 200 300 400 500

1 v 1

V= Objemovy pritok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 500 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3363.100, .500

T 900
800
700

600

300

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3363.100, .500

-+ 900
800
700
600
500

400

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3363.100, .500

-+ 900

100 200 300 400

| v

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz
Vykonova tfida 1000 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3364.100, .500

- 1800

1600

1400

1200

1000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3364.100, .500

- 1800
1600
1400
1200
1000

800

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3364.100, .500

-+ 900

100 200 300 400 500

<

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 1000 W
Dily pro vedeni vody: Nerez ocel (1.4571)

50 Hz
SK 3364.504

1 1600

1400

1200

1000

V=400/h ———
V=200/h — =

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz

SK 3364.504

-1 1600

1400

1200

600

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3364.504

100 200 300 400

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 2000 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50 Hz
SK'3373.100, .500

3 3600

3200

2800

2400

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3373.100, .500

I 3600
3200
2800

2400

2000 "~
1600

1200

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3373.100, .500

100 200 300 400 500

<

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 3000 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50 Hz 60 Hz
SK 3374.100, .500 SK 3374.100, .500

-+ 4500 T 4500

4000 4000

3500 3500
3000 3000
2500 2500
2000 2000

1500

Tw = Teplota pfivodni vody (°C) Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3374.100, .500

<

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz
Vykonova tfida 2500 W
Dily pro vedeni vody: Nerez ocel (1.4571)

50 Hz
SK 3374.504

- 4500
4000
3500
3000
2500

2000

1500

- =
500

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3374.504

4500
4000
3500
3000
2500
2000 >
1500
1000

500

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3374.504

<

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz
Vykonova tfida 5000 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50 Hz
SK 3375.100, .500

- 7000

6000

5000

4000

3000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3375.100, .500

-~ 7000
V=400 I/h
V=2001Ih —

6000
5000
4000
Pe
3000

2000

1000

b

5 1

5 20 25 30 35

=
=

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3375.100, .500

-+ 700

1 v |

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda HD, nasténna montaz

Vykonova tfida 600/1200 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

50 Hz 60 Hz
SK 3214.700 SK 3274.600
—+ 1200 + 1200
V =400 I’h
..
1000 1000
800 800
600 600
Pc Pc
400 400
200 N 200 >
-+ 0 - 0
Tw = Teplota pfivodni vody (°C) Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
50 Hz 60 Hz
SK 3217.500 SK 3217.600
-+ 1800 + 1800
V=400 I/h
V=200 I/h
1600 1600
1400 1400
1200 1200
1000 1000
PC
Pe 800 800
600 600
400 400
20 e 200
- 0 - 0o

f Tw 1

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky vzduch/voda, nasténna montaz

Vykonova tfida 4000 W
Dily pro vedeni vody: Nerez ocel (1.4571)

50 Hz
SK 3375.504

- 7000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3375.504

-~ 7000

6000

5000

3000

2000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3375.504

100 200 300 400 500

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky tepla vzduch/voda, streSni montaz

Vykonova tfida 2500 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50 Hz
SK'3209.100, .500

4500
4000
3500
3000
2500
2000
1500 ‘

1000 =
5 1

500

-~ o0
0 15 20 25 30 35

1 Tw 1

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3209.100, .500

4 4500
4000
3500
3000
2500
2000

1500

: T :

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3209.100, .500

100 200 300 400

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky tepla vzduch/voda, streSni montaz

Vykonova tfida 1875 W
Dily pro vedeni vody: Nerez ocel (1.4571)

50 Hz
SK 3209.504

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3209.504

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3209.504

100 200 300

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky tepla vzduch/voda, streSni montaz

Vykonova tfida 4000 W
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50 Hz 60 Hz
SK 3210.100, .500 SK 3210.100, .500

-+ 9000 I

- =

7000

6000

3000

2000

1000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C) Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W) Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C) Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3210.100, .500

100 200 300 400

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

Vyméniky tepla vzduch/voda, streSni montaz

Vykonova tfida 3000 W
Dily pro vedeni vody: Nerez ocel (1.4571)

50 Hz
SK 3210.504

[ -
- -

5000

2000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

60 Hz
SK 3210.504

5000

2000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
Ti = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)

Tlakova ztrata vody
SK 3210.504

100 200 300

V= Objemovy priitok (I/h)
AP = Tlakova ztrata (mbar)
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Kapalinové chlazeni

LCP Industry

Vykonova tfida 10 kW, LCP jednotka pro primyslové aplikace
Dily pro vedeni vody: Méd/mosaz (Cu/CuZn)

50/60 Hz
SK 3378.200, .280

- 16000

14000

2000

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (W)
T, = Teplota vzduchu uvnitf rozvadéce (°C)
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Kapalinové chlazeni

Chillery TopTherm

Vykonova tfida 1 - 6 kW

50 Hz pfi T, =32 °C
SK 3318.600, .610, 3319.600, .610, 3320.600, 3334.600, .660

Charakteristiky ¢erpadel
SK 3318.600/SK 3318.610/SK 3319.600/SK 3319.610

50 Hz 60 Hz
T 6 6
3334.660 5 5
4 4 AN
N
p 3 \\ p 3 \\
3334.600 2 ™ 2 ™
. ~ N
1 N 1 N
N N
0 \ 0 \
P 0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12
3320.600 ————2 | mmm—] |
SK 3320.600/SK 3334.600/SK 3334.660
3319.600, .610
50 Hz 60 Hz
3318.600, .610 s s
5 s
N
N 4 4
010 15 20 25 30 — \\
p 3 p 3 \
1 Tw 1 2 N >
N
1 N 1
Tw = Teplota pfivodni vody (°C) o \ o
u = Teplota okolniho prostfed (°C) 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
P = Celkovy chladici vykon (kW) 9 | [ |
P = Dopravni vyska [bar]
Q = Pritokové mnozstvi Q [I/min]
Vykonova tfida 1 - 2,5 kW, nasténna montaz
50 Hz pfi T, =32 °C Charakteristiky ¢erpadel
SK 3360.100, .250 SK 3360.100/SK 3360.250
T 50 Hz 60 Hz
6 6
5 5
4 4
p 3 p 3
2 2
1 1
Pe 0 0
0 10 20 3 40 0 10 20 30 40
3360.250 0 | [E—c] |

10 15 20 25 30

| Tw 1

Tw = Teplota pfivodni vody (°C)
u = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pc = Celkovy chladici vykon (kW)

P = Dopravni vyska [bar]
Q = Pritokové mnozstvi Q [I/min]
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Kapalinové chlazeni

Chillery TopTherm
Vykonova tfida 8 - 40 kW

50 Hz pfi T, =32 °C Charakteristiky ¢erpadel
SK 3335.790, .830, .840, .850, .860, .870, .880, .890 SK 3335.850
— e 50 Hz 60 Hz
6 6
5 5
50 ... N 4 =
p 3 p 3
40 3335.880 2 ™~ 2 \\
1 I A I T [ A S R I —
P; 30 3335.870 %0 15 w0 45 e 7 %0 15 w0 45 e s
3335.860 —aq | ———a |
20 3335.850 SK 3335.860
3335.840 50 Hz 60 Hz
0 3335.790, .830 IS - 6
5 5
4 4 i
N 010 15 20 25 30 sl 3 ™~
P ~ P N
1 Tw | 2 N 2 \\
1 1
Tw = Teplota pfivodni vody (°C) o o
u = Teplota okolniho prostredi (°C) 0 15 30 45 60 75 90 0 15 30 45 60 75 90
Pc = Celkovy chladici vykon (kW) —0— —Q0—~
SK 3335.870
50 Hz 60 Hz
6 6
5 5
T
4 4
p 3 p 3
2 ™~ 2 \
1 1
0 0
0 15 30 45 60 75 90 0 15 30 45 60 75 90
Q| Q|
Charakteristiky ¢erpadel
SK 3335.790/SK 3335.830 SK 3335.880
50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
6 6 ~ 6 6
5 5 5 5
N
4 _ 4 \\ 4 4 S
p 3 p 3 \ p 3 S p 3
2 N 2 2 ™~ 2
N
1 N 1 1 1
0 N 0 0 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
—a | —a | —Q0——~ —Q——
SK 3335.840 SK 3335.890
50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
6 6 6 6
5 5 5 5
4 Py — 4 4
3 3 \ 3 3 ™
P P P i P
2 2 \\ 2 T~ 2 \
N N\
1 N 1 1 1
0 0 0 0
0 15 30 45 60 75 0 15 30 45 60 75 0 30 60 90 120 150 0 30 60 90 120 150
[ —] | — | —Qa—— —Qa——
P= Dopravni vyska [bar]
Q = Priitokové mnozstvi Q [I/min]
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Kapalinové chlazeni

Chillery Blue e+
Vykonova tfida 2,5 kW

50 Hz
SK 3320.200

60 Hz
SK 3320.200
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f T | f T {
w = Teplota pfivodni vody [°C] w = Teplota pfivodni vody [°C]
P¢ = Celkovy chladici vykon [W] P¢ = Celkovy chladici vykon [W]
Tu = Teplota okolniho prostredi [°C] Ty = Teplota okolniho prostredi [°C]
Vykonova trida 4,0 kW
50 Hz 60 Hz
SK 3334.300 SK 3334.300
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w = Teplota privodni vody [°C]
P¢ = Celkovy chladici vykon [W]
Tu = Teplota okolniho prostiedi [°C]

w = Teplota privodni vody [°C]
Pc = Celkovy chladici vykon [W]
Tu = Teplota okolniho prostiedi [°C]
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Kapalinové chlazeni

Chillery Blue e+

Vykonova trida 5,5 kW

50 Hz
SK 3334.400

T e IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
., ININENERNARNNARED
llllllll

Tw = Teplota pfivodni vody [°C]
Pc Celkovy chladici vykon [W]
= Teplota okolniho prostredi [°C]

60 Hz
SK 3334.400

T or IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
-, INNNNENNNERERER
llllllll

Tw = Teplota pfivodni vody [°C]
Pc Celkovy chladici vykon [W]
= Teplota okolniho prostredi [°C]
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Topné jednotky pro rozvadecové skriné

Topné jednotky pro rozvadécové skriné, bez ventilatoru
Topny vykon 110 V

Topny vykon 230 V

3105.370
3105.370
P Pp
3105.360
3105.360
3105.350
3105.350
3105.340 3105.340
3105.330
3105.320 3105.330
3105.320
3105.310 3105.310
-30 20 -10 0 +10 +20 -30 -20 10 0 +10 +20
| T | 1 T !
Tu = Teplota okolniho prostredi (°C) Tu = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pr = Topny vykon (W) Pr = Topny vykon (W)
Maximalni povrchova teplota
3105.370
3105.360
3105.350
3105.340
3105.320
3105.330
3105.310
-~ 0
-30 20 -10 0 +10 +20

1 T

Ty = Teplota okolniho prostredi (°C)
To = Povrchova teplota (°C)
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Topné jednotky pro rozvadecové skriné

Topné jednotky pro rozvadécové skriné, s ventilatorem

Topny vykon 230 V, 50/60 Hz

Topny vykon 115V, 50/60 Hz

-+ 1200

B ----- -----
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B -30 20 -10 0 +10 +20 B -30 20 10 0 +10 +20
| T | 1 T !
u = Teplota okolniho prostredi (°C) u = Teplota okolniho prostredi (°C)
Pr = Topny vykon (W) Pr = Topny vykon (W)
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— = 230V, 60 Hz — = 115V, 60 Hz
Maximalni povrchova teplota
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f T |
Ty = Teplota okolniho prostredi (°C)
To = Povrchova teplota (°C)
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